



Domov sociálnych služieb Méta Martin

August 2023

Práca nás baví

Dňa 01. 08. 2023 sme sa v rámci prípravy na prácu pustili do zakladania letákov, aby sme ich mohli na ďalší deň poroznášať do schránok.



Múzeum Slovenskej dediny Martin

Dňa 02. 08. 2023 sme sa rozhodli využiť príležitosť prvej stredy v mesiaci, čo znamená voľné vstupné a navštívili sme Múzeum slovenskej dediny – skanzen. Síce sme tu neboli prvý raz, boli sme nadšení zo scenérie aj ponúknutých atrakcií.



Areál SIM

Dňa 03. 08. 2023 sme navštívili areál SIM v Priekope. Prezreli sme si staré hasičské vozidlá, prešli sa areálom, krmili zvieratká, ktoré sa v areáli nachádzajú z čoho sme mali veľkú radosť. Potom sme si pochutili na dobrom koláčiku v cukrárni.



Výtvarné aktivity

Dňa 06. 08. 2023 sme za pomoci odpadového materiálu vytvorili obraz, ktorým sme si vyzdobili miestnosť. Použili sme rolky toaletného papiera, farebný papier, pistácie, gombíky, krep, špagát, kôstky, kartón a akrylové farby.



Tvorivé aktivity

V dňoch od 11. 08. – 15. 08. 2023 sme vyrábali voňavé mydlá s použitím levandule a nechtíka. Vyrábali sme aj sviečky, ktoré sme ozdobili lúčnymi kvetmi. Spolu s mydielkami sme ich pripravili na predajné trhy v obci Lipovec.



Liptovský Hrádok

Dňa 24. 08. 2023 sme navštívili Liptovský Hrádok, kde sme si prešli námestie, pozreli zámok, pochutnali na zmrzline a káve. Navštívili sme aj nášho bývalého klienta v zariadení Eden.



Deň obce Lipovec

V sobotu 26.08.2023 sme sa zúčastnili predajných trhov v rámci dňa obce Lipovec. Pozreli sme si bohatý kultúrny program aj zásah hasičov pri požiari auta.



Oslava narodenín

Dňa 23.8.2023 sa v ŠZ Sučany uskutočnila veľmi pekná a dôstojná oslava našej PSS. Gratuláciami si uctilo oslávenkyňu a jej okrúhlych šesťdesiat rokov okrem pani riaditeľky, sedem PSS, zamestnanci zo ŠZ Sučany a aj personál zo sesterských zariadení DSS Méta. Spoločne sme sa zabavili pri dobrej muzike a chutnom občerstvení.



Práce v záhrade

Dňa 20.8.2023 sa 5 PSS snažilo upraviť si okolie zbieraním konárov, jabĺk a kameňov. Poliali aj kvety v prednej záhrade. Po skončení pracovnej činnosti si spravili posedenie pri káve, ktoré využili na regeneráciu síl.



Tak si tu žijeme

Letné dni nám umožňujú tráviť viac času v záhrade. Teplé počasie využívame na sušenie bielizne. Viaceré PSS radi vešajú bielizeň. Z jablone opadávajú jablká, ktoré pravidelne PSS zbierajú.

